

THAJSKO A ČÍNA

EDÍCIA 2018

V posledných dvoch vydaniach Novín Poprad boli na tomto mieste reportáže z významných a výnimočných medzinárodných súťaží, ktoré členovia reprezentačného tímu slovenskej republiky v tanečnom športe, a zároveň reprezentanti **Tanečného centra FORTUNA Poprad** „zažili“ v uplynulej tanečnej sezóne. Dnes však spomienky nahradia úplne čerstvé reprezentačné „zážitky“.

Po Svetových hrách v júli 2017 a našom ázijskom turné na prelome augusta a septembra 2017 v podaní Ľubomíra MICKA a Adriány DINDOFFEROVEJ sme si Áziu po roku zopakovali, tentoraz mali tú česť v ďalekom svete reprezentovať náš klub, naše mesto, no najmä Slovenskú republiku **Emília SCHERFELOVÁ** a **Daniel JURČA**, strieborní medailisti v kategórii dospelí v desiatich tancoch pre rok 2017. Sprevádzali nás zároveň rožňavskí kolegovia Orsolya Farkašová a Tomáš Baka.



Náš prvý let smeroval do **thajského Bangkoku**, na deviaty ročník prestížnej medzinárodnej súťaže „**King's Cup Thailand Open 2018**“. Tak ako minulý rok čakal na všetkých zúčastnených – tanečné páry i rozhodcov výnimočný servis počas celého nášho pobytu. V piatok pred súťažou plavba na luxusnej lodi s večerou po rieke



Chao Phraya, v pondelok po súťaži zasa krásny výlet do okolia s návštevou krokodílej a slonjej show, chránených dielní s tradičnou thajskou kultúrou, a samozrejme výborný obed. V súťaži sa našim darilo, v štandardných tancoch obsadili 24. miesto zo 78 zúčastnených párov (posledné kolo si tak zatancovali v doprovode živého orchestra) a v latine skončili na 28. mieste.

Po ďalších troch dňoch strávených v Bangkoku, plných prehládok mesta a pamiatok, nasledoval trojhodinový prelet do čínskeho Chengdu, kde sa konal prestížny **Svetový pohár – The World Cup** pre rok 2018. Čakala na nás nádherna upravená športová hala, dokonalý sprievodný program, precízna organizácia, welcome dinner, a výlet do rezervácie s Pandami veľkými.



Nová súťažná sezóna je už v plnom prúde. Nech sa aj tieto zážitky pozvávajú pre všetkých, mladých i starých, malých i veľkých, medzi nás do **Tanečného centra FORTUNA Poprad**, a zároveň na 23.ročník medzinárodnej súťaže v tanečnom športe **Parketový tiger**, ktorá sa uskutoční v **sobotu 29. septembra 2018** v športovej hale na Komenského ulici. (tcf)



Tá pochádza z centrálnej Číny, žije v horatých oblastiach provincie S'čuan a okolie Chengdu je jej hlavným domovom (od druhej polovice 20. storočia sa panda stala národným symbolom Číny). Emília a Danielom sa v najsilnejšej svetovej konkurencii nestratili a vybojovali pre Slovensko krásne osemnásť štvrtfinálové miesto.